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 Јавна је тајна да је Александар Вучић дошао на власт у Србији уз помоћ Запада
обећавајући им да ће признати Косово тако што ће му дати све атрибуте једне државе. У
ових шест година он се тако и понашао. Све што је мирисало на државу Србију у њеној
јужној покрајини Александар Вучић је угасио. Ипак, тиме није задовољио своје менторе.
Они од њега захтевају, као од сваког вазала, да политички заоштри односе са Русијом
чиме би спречили повратак Русије на Балкан.

  Током своје посете Русији, одговарајући на питања руских медија, председник
Републике Србије је изнео низ неистина од којих су две уочљиве:   

Прва, да су се за време његове владавине Срби вратили на Косово и Метохију. Истина је
сасвим другачија, јер не само да се Срби нису вратили него чак и они који су остали
масовно одлазе. И док су раније Срби одлазили из етнички мешовитих средина данас се
Срби селе са Косова и Метохије и онде где су хомогени, а то је север јужне српске
покрајине. То је сасвим разумљиво, јер највећи део Срба не жели да живи у монструм
држави насталој на њиховој несрећи. Председник Србије је поставио класичну границу
између КиМ и централне Србије, српске институције као што су полиција и судство
предао је Приштини, тако да су пре месец дана српске судије пред Хашимом Тачијем
положиле заклетву. Из руског угла то би исто било као када би судије из Доњецка и
Луганска положиле заклтву пред Димитријем Јарошом, а Руска Федерација поставила
класичну границу према Луганској и Доњецкој народној републици коју би контролисали
цариници и полиција из Кијева.

  

Друга је, да је безбедност Срба побољшана од како је на власт у Србији дошао он -
Александар Вучић, што није тачно. Додуше, данас Срби мање страдају од терористичке
ОВК али су зато изложени језивом насиљу које врше Вучићеве мафијашко-криминалне
хорде, нарочито на северу Косова и Метохије. Интересанто је, да је Србима за то време
запаљено више од 120 возила, извршен велики број оружаних напада на куће и
појединце, па до убистава троје Срба. Ниједан од извршилаца није откривен. Из тог
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разлога је Народни покрет Срба са Косова и Метохије „Отаџбина“ преко свог посланика
у Скупштини Србије покренуо иницијативу коју је потписало више од 50 посланика да се
формира анкетни одбор који би утврдио ко врши насиље на северу Косова и Метохије.
На мети напада су пре свега Срби који се снажно залажу против стварања још једне
албанске државе на Балкану, због чега и КФОР, и ЕУЛЕКС, и косовска полиција
затварају очи јер им иде у прилог да се Александар Вучић обрачунава са српским
патриотама. Народни покрет Срба са Косова и Метохије „Отаџбина“ подсећа грађане
Србије да је 3. новебра после неуспешних локалних сепаратистичких избора, а које је
Вучић снажно подржавао, он исти затражио од НАТО пакта да уђе на Косово и Метохију
и да са својим безбедоносним снагама „дисциплинује“ Србе. Из овог проистиче да му није
омогућено да „дисциплинује“ српске родољубе легалним али јесте
криминално-мафијашким формацијама.

  

У Србији је данас уобичајена појава да је велики број некадашњих српских националиста
легао под скуте ауторитарном режиму Александра Вучића. Из тог разлога затварају очи
пред издајом која се одвија на Косову и Метохији желећи да наглашеним русофилством
то компензују. Присутно је и дивљење руском председнику Владимиру Владимировичу
Путину покушавајући да се преко њега аболира национална издаја. После несмотреног
пријема сепаратистичке „Српске листе“ и њеног председника Горана Ракића у руској
Думи од стране чиновника „Јединствене Русије“ Сергеја Железњака сви провладини
медији у Србији објавили су да Владимир Владимирович Путин стоји иза подршке коју
„Српска листа“ даје ратном злочинцу Рамушу Харадинју за избор председника
сепаратистичке владе у Приштини. Високи функционер Јединствене Русије господин
Неверов морао је такво писње да демантује називајући га некоректним.
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Оно што може Србе на Косову и Метохији да обрадује јесте изјава председника Руске
Федерације изнета на конференцији за штампу са Александром Вучићем у Кремљу где
се он нада да ће споразум између Београда и Приштине бити у складу са Резолуцијом
1244. Од оног кога су Срби са Косова и Метохије прогласили за почасног грађанина
друго није ни могло да се очекује.
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